

家装俱乐部再添新成员

本报讯 近日,我市知名家装公司——高适易家装饰公司申请加入平顶山日报传媒集团家装俱乐部,为大家提供家装的专业知识和优惠服务。高适易家近期还推出了整装优惠,到店礼、定单礼、定单惠、签单礼等优惠多多,欢迎市民前往咨询。

“这里是家装俱乐部吗?我来领一张会员卡。”昨天上午,市民刘先生来到平顶山日报传媒集团家装俱乐部领取了家装会员卡,听说又有新的合作商家加入了俱乐部,还能组织大家参与家装课堂,刘先生十分高兴。

据家装建材工作室工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据了解,家装俱乐部会不定期邀请专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家

装建材工作室将帮您维权。目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、顾家家居、亚丹衣柜、索菲尔智能床、臻艺之家新中式家具、唐风美墅简美美式家具、美林仕家北欧实木家具、木林森照明。

希望更多商家加入家装俱乐部!招募对象为装饰公司和与家

装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话:7391333。(焦曙光)

“家装砍价团”欢迎你

本报讯 自从平顶山日报传媒集团家装建材工作室推出“家装砍价团”活动以来,市民热线电话不断,目前“家装砍价团”正在征集会员,如果你正准备装修房子,抓紧时间报名吧,让你省心又省钱!

据了解,随着原材料价格上涨、人工费用居高不下,装修费用也在不断提高,因此,许多人希望能够组团砍价,避免不必要的浪费,最大限度地节省开支。家装建材工作室的工作人员表示,将尽力为准备装修的市民寻找更放心、性价比更好的装修公司,让他们获得满意的服务和优惠的价格。

装修过房子的人都知道,想要装出一个自己满意的新居,永远是逛不完的装饰城、选不完的家装材料、看不完的各式家具。为了让您买到更放心、更便宜、更齐全的家装建材,选到更放心、性价比更好的装修公司,“家装砍价团”应运而生。只要您在家庭装修方面有需求,您就可以加入我们的“家装砍价团”,我们帮您选品牌、挑品质,让您一惠到底!同时,如果您在家装过程中遇到任何不合理的问题,我们也会适时地为您发声,帮您维权!“家装砍价团”现正火热招募会员,快来报名吧!报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

“购家具返全款”商家玩失踪

曾经热闹一时的消费返现,随着商家关门跑路事件频发,让更多的消费者认清了它的真面目。中国消费者报记者近日获悉,在四川凉山彝族自治州南端的会理县,一起“购家具返全款”纠纷引发关注。

“返全款”不兑现

2016年元旦刚过,会理县城一家名叫“乐优优”的家具城打出了“购家具返全款”的巨幅广告,宣称消费者在1月15日至1月25日活动期间,购买家具“货款全额返还给你”。紧挨着家具城的丽水溪沙小区业主周国菊正在装修房子,看到广告不免心动。这天,周国菊刚好碰到熟人杨绍森。杨绍森说自己买了家具,商家确实返款。1月19日,周国菊一次性购买了总额23万元的家具。销售员杜红在送货单上注明每月返款345元。

周国菊告诉中国消费者报记者,她当时还专门询问杜红签不签合同,返款有没有附加条件。杜红说没有。为了保险起见,除了在送货单上注明月返款金额外,周国菊还特意用手机拍了广告照片,保留了广告宣传单。

2016年1月20日起,周国菊果然每天收到家具城发的115元微信红包,一个月正好345元。微信返款持续到5月10日,对方说偏远地区网络信号不好,以后返款改成到店按月领取。

同年5月底,家具城通知周国菊到店领取返款,要求在一张登记表上签字摁手印。周国菊发现,登记表备注栏里标注:“所有参加领红包的客户,在领红包的第一年内务必介绍3个以上客户进店成交,否则从开始领红包时的366天后,就当自动放弃红包领取资格。”

“我提出质疑,店员说是走走程序,具体也不知道是怎么回事,称返款以第一次送货单上的备注为准。当时老板不在,也联系不上,我签完字领了钱就走了。”周国菊说。

2016年8月11日,家具城再次推出购家具返70%的促销活动,周国菊又买了4900元的家



资料图片

具。销售员杜红在送货单上注明“每月返51.45元,共返3420元”。周国菊告诉记者,2016年8月份正常返款,9月底,返款时间过了好几天还没有接到通知,直到11月5日她才接到通知,领取到9月份的345元和第二次买的家具的第一个月返款51.45元。12月下旬,周国菊多次打电话询问无果。

凉山州消委会统计显示,投诉的消费者有35名,涉及金额达50万元。

商家蹊跷关店

停止返款后,周国菊等人向相关部门投诉。令他们意想不到的是,这时家具城的牌子突然换成了“会理县铭图家具经营部”。据周国菊观察,“还是原来的家具城,原来的商品,原来的店员,一切都和从前一样,只是老板不知踪影。”

会理县食药工商质量局经检队也觉得意外。2017年6月12日,该队执法人员付彬告诉记者,接到消费者投诉后,今年1月12日他们到家具城检查,发出了询问通知书,负责人没来。春节过后,家具城就关门了,经检队多次

联系经营者,对方一直不接电话。付彬说,3月10日开业的“会理县铭图家具经营部”,负责人是彭某,“‘乐优优’与这家经营部外在形式没有任何联系,没有证据证明两者之间有关系。西昌有一家乐优优家具城,是个体工商户,登记注册的负责人也是彭某,不排除是同一批人换了‘马甲’在继续经营。”

凉山州消委会、会理县食药工商质量局经检队以及记者多方调查,发现会理县乐优优家具城负责人李顺注册有多家家具公司。乐优优家具城登记名为“会理县乐悠悠家具城”,负责人是“李顺”,目前资质仍合法有效。周国菊提供的收据上加盖有“凉山乐优优家具贸易有限公司”的公章。工商登记信息显示,该公司是李顺与崔健于2015年10月19日合伙开办,法定代表人“崔健”,住所为“西昌市安宁镇机场路”。6月14日,现已离职的售货员杜红告诉记者,会理乐优优家具城是凉山乐优优家具贸易有限公司在会理的分店。

另据查实,2015年10月14日,李顺与崔健合伙注册了“凉山亿友家具商贸有限公司”,法定代表人“李顺”。因为没有按期公示

2015年度报告,该公司被列入经营异常名录。

无书面协议

据凉山州消委会秘书长林炬焯介绍,经多次联系,5月12日李顺委托崔健到该会接受调查,崔健表示愿意积极配合会理县食药工商质量局经检队妥善处理投诉。

6月12日,周国菊告诉记者:“经检队工作人员转告说,乐优优同意再返2000元,算是把当年的返款补上,但到现在还是没有人和我联系。”

据了解,“乐优优”拒绝继续返款的理由是周国菊等人没有按约定带顾客进店成交。“几十个人白白拿走几十万元,一个顾客都没带来。”李顺说,“当时规定了的,一年之内如果带3个人来,下一年继续返,带不了的自动弃权。”

然而,双方并没在购买前签订书面承诺书或合同,除了中途返款签字簿上的备注,“乐优优”拿不出任何书面证据。杜红说,几个月过去了,结果只有几个人带顾客进店,带的顾客又参与了返款。“眼看要亏本,所以中途要求强制性带3个顾客进店,不然就停止返款。”(孙铭)

◆家装课堂

家居装修须注意防火

家居装修是引起民居火灾的重大因素之一,那么如何在家居装修的时候就杜绝火灾隐患呢?本刊请教了专业人士。

据悉,家居装修使用的很多材料都属于易燃材料,一般要考虑好使用易燃材料的比例。如果大量采用易燃装饰材料,如木地板、木墙裙、木吊顶、塑料制品等,当这些材料在发生火灾时,会助长火势的蔓延和扩展,造成居民生命和财产的危险。

一般来讲,装饰材料的防火等级分为绝燃材料、难燃材料和易燃材料等。铝塑板、轻钢龙骨、石膏制品、瓷砖等都属于绝燃材料,可以放心选用。木龙骨等木制品涂刷防火涂料后,可提高防火系数。对那些不经过任何防火处理的纺织品材料等,要尽量少用。为安全起见,装修中宜选用绝燃或难燃的装饰材料。

通常,楼层的高低对装饰材料的防火等级要求有一定的区别。在这个问题上,要多参考消防部门颁发的有关室内装修防火标准的规定。必要时,邀请消防部门有关人员对自己家的防火情况予以核查,尽量杜绝火灾隐患。

此外,厨房装修中不要把煤气灶放置在木制地柜上,更不能将煤气总阀门包在木制地柜中。一旦地柜着火,煤气总阀门在火中难以关闭,后果将不堪设想。同时,电力管线及设备与煤气管线水平距离不得小于10厘米,电线与煤气管线交叉净距离不少于3厘米。

(焦曙光 整理)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!
装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。
报料有以下三种渠道——
电话:13137757986
微信平台:平顶山家装建材
邮箱:1648178772@qq.com

